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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL RELAÇÃO
PORTO-CIDADE DE IMBITUBA

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta 
minutos, reuniu-se, na sala de reuniões da Câmara de Vereadores de Imbituba, a Comissão Especial 
Relação  Porto-Cidade,  instituída  pela  Resolução  nº  002,  de  25  de  fevereiro  de  2025,  para  a 
realização de sua quarta reunião ordinária. Estavam presentes os seguintes membros da Comissão: o 
Presidente,  Vereador  Henrique Francisco de Melo;  o  Vice-Presidente,  Vereador  Pedro Paulo da 
Silva; o Relator, Vereador Bruno Pacheco da Costa; e o Vereador Ronaldo Gonçalves Júnior. O 
Vereador Darlan Back justificou sua ausência. Participaram ainda da reunião a Analista Legislativa 
Tatiane de Bona e o Assessor Especial de Comissão, Daniel de Souza Batista. Tomando a palavra, o  
Presidente  da  Comissão,  Vereador  Henrique  Francisco  de  Melo,  declarou  aberta  a  reunião  e 
concedeu a palavra à Analista Legislativa, senhora Tatiane de Bona, que procedeu à leitura das  
respostas  parciais  aos  questionamentos  encaminhados  pelos  vereadores  à  Prefeitura.  Tais 
questionamentos  referem-se:  às  informações  atualizadas  sobre  o  andamento  da  licitação  para 
instalação de contrato ao longo da Avenida Marieta Konder Bornhausen; ao andamento da licitação 
voltada à limpeza da referida avenida; ao status da licitação para execução das obras de drenagem 
da Rua Duque de Caxias; e ao detalhamento do andamento dos ajustes do projeto de pavimentação 
do  Acesso  Sul  de  Imbituba.  Em seguida,  o  Vereador  Bruno  Pacheco  da  Costa  manifestou-se,  
apontando que três itens não foram respondidos: a questão das lombadas, a limpeza da Avenida 
Marieta Konder Bornhausen e o status da licitação para execução da drenagem da Rua Duque de 
Caxias. Tomando novamente a palavra, o Presidente da Comissão, Vereador Henrique Francisco de 
Melo, informou que irá solicitar informações à Secretaria de Estado da Infraestrutura (SIE) sobre o 
projeto  do  Acesso  Norte,  que  está  sendo  realizado  pela  empresa  Iguatemi.  O  Vereador  Bruno 
Pacheco da Costa  sugeriu ainda que seja  solicitado à  Prefeitura  o envio de todos os  alvarás  e 
licenças ambientais referentes aos galpões que operam com cargas portuárias no município, bem 
como a atualização do status do processo relacionado ao galpão que está sendo construído nos 
fundos da empresa Fertisanta. Nada mais havendo a tratar, o Presidente determinou a elaboração 
dos despachos necessários para assinatura e encaminhamento, bem como a lavratura da presente 
ata. A íntegra da reunião encontra-se disponível em vídeo no site oficial da Câmara Municipal.

Encerrados os  trabalhos às  dezessete  horas  e  trinta  minutos,  lavrou-se a  presente  ata,  que será 
assinada pelos membros da Comissão.

Imbituba, 15 de agosto de 2025 

                                

Henrique Francisco de Melo
Presidente da Comissão Especial Relação Porto-Cidade de Imbituba
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